



Flo's Burger Diner Tulsa Menu

https://menulist.menu 2604 E 11th St, Tulsa, OK 74104, United States +19183987102







On this webpage, you can find the *complete* menu of Flo's Burger Diner Tulsa from Tulsa. Currently, there are **19** meals and drinks up for grabs. For **seasonal or weekly deals**, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website.

Flo's Burger Diner Tulsa Menu



Salads

BLUE CHEESE SALAD

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Side Dishes

PICKLES

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Dessert

BROWNIES

Steaks

RIBEYE STEAK

Fried Potatoes

CHEESE FRIES

Entrées

ONION RINGS

FRIED PICKLES

Ingredients Used

BACON

CHEESE

ONION

These Types Of Dishes Are Being Served

MEAT

TUNA STEAK

BURGER

Burger

CHEESE BURGER

BACON BURGER

CHEESEBURGER

BACON CHEESEBURGER

Flo's Burger Diner Tulsa Menu



Flo's Burger Diner Tulsa

2604 E 11th St, Tulsa, OK 74104, United States

Opening Hours: Tuesday 11:00-14:30 Wednesday 11:00-20:00 Thursday 11:00-20:00 Friday 11:00-20:00 Saturday 11:00-14:30 Monday 11:00-14:30

